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АНАЛІЗ СУЧАСНОГО РИНКУ РОЗВИТКУ 

МІЖНАРОДНИХ ІНВЕСТИЦІЙ В СФЕРІ ГОСТИННОСТІ 

 

Сучасний світ все більше і більше прагне то постійного 

вдосконалення, новітніх технологій та розвитку. Саме ринок 

інвестицій це домінуюча складова отримання бажаних благ, для 

подальшої конкуренто  спроможності на ринку товарів та послуг. 

Проведемо детальний аналіз  розвитку ринку інвестицій в сфері 

гостинності в  міжнародному форматі. 

Міжнародна інвестиційна діяльність — це сукупність 

практичних дій суб'єктів з вкладення інвестицій за рубіж та іноземних 

інвестицій. Вона перерозподіляє у просторі та часі ресурси між 

окремими суб'єктами й об'єктами різних країн [1]. 

Варто відзначити , що здійснюється міжнародна інвестиційна 

діяльність у двох напрямках:  

 вивезення капіталу та залучення іноземних інвестицій; 

 вивезення капіталу зумовлюється під дією таких 

чинників: 

Міжнародне переміщення капіталу - це досить розвинута 

складова міжнародного переміщення чинників виробництва. В 

сучасних умовах мобільність капіталу оцінюється як висока, хоч вона 

й мала жорсткіші обмеження, ніж міжнародна торгівля. Темпи 

зростання переміщення капіталу між країнами в декілька разів 

перевищують темпи зростання виробництва і міжнародної торгівлі.  

Міжнародний рух капіталу може заміщувати або доповнювати 

міжнародну торгівлю, якщо ефективність використання капіталу вища, 

ніж результат міжнародної торгівлі. 

Конкретні форми міжнародного переміщення капіталу в сфері 

гостинності  розрізняються за такими ознаками: 

 за джерелами походження капіталу; 

 за характером використання капіталу; 
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 за строками вкладання капіталу; 

  за метою вкладання капіталу [1] 

Офіційний капітал — це кошти державного бюджету або 

міжнародних організацій (МВФ, Світовий Банк та ін.), котрі 

переміщуються за кордон або приймаються зза кордону за рішенням 

урядів або міжурядових організацій. Його джерелом є гроші платників 

податків. 

Сучасний ринок розвитку міжнародних інвестицій в сфері 

гостинності визначається глобалізацією, технологічними тенденціями 

та стратегічними партнерствами між країнами. 

Ключові фактори включають сталий ріст ринків новітніх 

технологій та акцент на сталому розвитку. [2] 

Тенденції, які можуть вплинути на ринок: 

 Глобальна економічна ситуація;  

 Політична стабільність;  

 Технологічний розвиток; 

 Соціальні та екологічні тенденції;  

 Торгівельні відносини;  

 Розвиток фінансових ринків; 

 Валютні курси та ризики;  

Отже, підсумовуючи вище наведене варто зазначити , що перед 

тим як приймати рішення щодо міжнародних інвестицій, важливо 

провести детальний аналіз ринкових умов, ризиків та потенційних 

переваг. Інвестори також можуть звертатися до експертів та аналітиків 

для отримання більш деталізованої інформації та порад на ринку 

товарів та послуг в сфері гостинності [3]. 

Ключові слова: інвестиції, сучасний ринок, сфера гостинності. 
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